为了荣誉不"滑档"



"受疫情影响,今年上半年充填量 欠产较多,为完成全年充填生产任务, 车间将采取一些激励措施,调动大家的 生产积极性。"在八月初的生产例会结 東后,冬瓜山铜矿洗矿车间主任邓禾淼 把充填班班长左雄单独留下来对他说 道。"冬瓜山铜矿充填站自2006年投产 以来,连续十四年超额完成每年的生产 指标。比起物质奖励,荣誉更重要。邓 主任,请您放心,为了荣誉不'滑档',我 们全体充填人员会全力以赴向全年生 产任务发起冲击,确保我矿井下二次回 采的如期开展。"充填班班长左雄坚定

年初,一场突如其来的疫情横扫全 国各地。因"战疫"需要井下外协人员 在家隔离,没能按时复工,造成井下充 填采场"青黄不接",上半年设备开车率 不足70%。截至6月份,全年140万方 充填任务只完成了60余万方。8月5 日,班前会上充填班班长向大家通报了 上半年生产任务完成情况。"下半年生 产任务十分艰巨,我们该怎么办?"班长 左雄用审视的目光看着大家。心直口 快的四班长王文胜站起来说道:"荣誉 来之不易,不能因为疫情出现断层,我 们将放手一搏。"二班长徐迎九性格沉 稳,说话不紧不慢:"下半年80万方任 务分解后,我们每天充填量要不低于 5500方,在确保充填质量的前提下,我 们只能在系统稳定和延长开车时间上

为了保证充填时间,选矿车间充填 站和井下充填工区协商,每天早开车一 小时,迟停半小时,确保每天19小时开 车时间,把每天可开车时间延长到极 限,一天天抓,一小时一小时抠。为了 帮助大家及时掌握当班、当月任务的完 成情况,选矿充填站每班在微信群内在 线反馈生产动态,及时公布当班指标情

为确保充填系统的连续性和开车 率,全站人员约法三章,"能临时处理的 不停车,备用设备做到备而有用,能预 修的不抢修。"当班问题必须当班处 理。8月12日早班,充填1号系统止回 阀阀芯脱落造成高压水管堵塞。一班 班长刘城陵因岳母骨折住院休年假在 医院照顾老人,接到消息后,考虑到班 中人员少,处理起来有困难,他二话不 说开车赶到作业现场,把止回阀阀芯取 掉,临时处理到恢复开车仅用了40分 钟,节约了一个半小时,当班完成充填 量2880方,创下今年当班充填量最高 指标。提高充填量系统稳定是关键。 为此,该站人员从设备维护入手,加强 蓄砂系统、絮凝制备系统、尾胶制备系 统三大系统的点检工作,当班维护,不 让设备带病作业,留下隐患

天气炎热,但是冬瓜山铜矿充填员 工的工作热情更加高涨,充填生产按下 "快进键",四个班你争我赶的同时又相 互支援,当班缺员时,休息班的人员就 自动顶上,大家卯足了劲向全年目标发 起了冲刺,只为了大家心中的共同的荣 誉,预计8月份将完成充填量140000 方,超当月计划20.6%。

池州铜冠物流公司

提升服务做后盾 强化管理上台阶

公司开展为期一个月的"服务提升月" 活动,扛起"以人为本,以客户为尊"责 任,把服务提升与管理提升年深度融

代。8月中旬,由该公司经理胡淳带队, 前往池州市交警二大队、开发区公安 局、交通监察三大队开展"送清凉"活 动,送上凉茶、矿泉水及清凉包等防暑 慰问品。邀请池州电视台对活动进行

"我们港口每天都会有大量的货车 出入,平时有序的生产与公安和交通部 门辛苦执勤是密不可分的。"该公司经 理胡淳如是说。据介绍,打造警民协 作、警企联动"连心桥",共创安全、文 明、畅通的交通环境是该公司一项长期 的传统活动,将作为传承基因根植于企

展"客户提建议"和"港口服务之星"评 选,给所有客户发送一份意见征询函。

和营销工作意见征集四个方面,全方位 了解客户需求,收集意见,制定落实清 单,倒逼管理提升。

根据客户提出的意见,把长期合作 单位人员作为"港口服务之星"评委,升 级评选方法,从业务技能、服务态度、办 事效率、节约成本四个方面打分,用第 三方评价的举措,提高先进员工评选的 "含金量"。同时把内部管理提升效果 和改善情况展现在客户面前,赢得共

展"港口读书周"活动,鼓励员工把玩手 机做"低头族"的时间用在学习上,要求 每位员工在市图书馆办理一张借书证, 至少阅读一本图书,上交一份学习心得 体会,同时要求每位员工以后每两月要 手写一篇读书心得,以此提升员工文化 素质,努力创建学习型企业。该公司全 国劳模陈友生说:"读书周期间我读了 一本《红星照耀中国》,写了读书体会, 今后要养成爱读书、勤读书的好习惯。

从"小事情"向"大管理"转变。该公 司在磅房门卫处设立"防暑驿站",免费 为每位进出港口的驾驶员、发货人员及 客户送上人丹、清凉油、矿泉水等防暑降 温物品和饮品,用贴心服务拉近与客户 的距离,转变服务提升思维,聚沙成塔把 "小事情"上升到管理提升"大管理"布局 中,实现服务连锁效应。

井筒安全无小事



"小任,今天你带人下井眼检查-下,井筒水大,光线不好,上下要注意 安全,保险带一定要带好,下去前要和 井塔卷扬工联系好,让同事做好安全 监护啊!"8月25日,冬瓜山铜矿提升 一区主井维修班班长许整在派班会上 交代当天的工作及安全注意事项。

"班长,您就放心吧,这事我经常 干,有经验的。"稍后,维修工小任与 同事在检查中发现问题,向班长汇 报:"班长,有两根木隔离快要磨断 了。""那马上进行更换,我向区里汇 报,再组织人打运新木隔离,你和小罗 先下井眼将旧木隔离拿掉。""班长,过 几天换也没事的。""你怎么知道没事, 趁着今天矿仓料位高,人手也比较充 足赶紧换上新木隔离,安全设施必须 提前完善,不能有侥幸心理,我们以前 有过不少经验教训!"主井生产过程中 会有部分矸石掉入井筒,对井筒设施 有一定的破坏性,加之井筒水大腐蚀 严重,所以如何确保提升系统安全可 靠运行就成了该区一项工作重心。井 筒里钢梁、钢丝绳等设备设施多,首 绳、尾绳随着生产上下运动,井筒设施 的损毁有可能造成巨大的设备事故, 将造成长时间停产,因此,该区领导特 别重视主井生产安全,要求勤加检查

井筒设施,发现隐患及时处理。 近年来,该区多次利用检修机会 加固井筒钢梁,更换失效或受损钢 梁,更换井筒梯子间设施,对木隔离 勤加检查并更换等,大大改善了井筒 设施的状况,极大地提高了主井运行

的安全性和可靠性。 "班长,左侧五根短木隔离都换好 了,快吧?""这次是比较快,但是木隔离 是不是都固定牢靠了?""班长,您就放 心吧,我和小罗两个确认清楚了。""肯 动脑筋优化工作流程是好事,但是切记 要将安全放在首要位置,节约时间也要 在安全的前提下才行!""知道了,班长, 井筒安全无小事嘛,呵呵。" 廖友健

铜冠冶化分公司硫酸车间 开展受限空间事故应急演练

本报讯 日前,铜冠冶化分公司 硫酸车间开展电除雾受限空间事故 应急演练,以提高员工有效处置突 发事故和应急救援能力,加强高温 天气下受限空间作业安全管理。随 着演练指挥、硫酸车间主任沈涛的 一声令下,实战演练在主控室的电 话铃声中拉开序幕。整个演练井然 有序,有条不紊,持续近一个小时。 通过实战演练,进一步提高了员工 面对突发情况时安全作业反应意识 和应急救援处理能力,增强员工自 我保护和安全防范意识,确保生产 安全稳定运行。

夏富青 郑 刚



技能"传、帮、带"工作,不仅手把手指导日常操作,并详细讲解工艺原理,以促进新员工快速成长。 王盛才 摄

战高温 夺高产



八月的"秋老虎",威力不减。金 冠铜业分公司双闪精炼车间生产现场 热浪袭人,但却丝毫不影响员工们大 干的生产热情。

"高温天气,大伙上岗前都确认 下自己和同事的精神状态,检查防中 暑药品有没有随身携带,若有不适要 及时汇报,合理安排作业时间,尽量避 开室外作业。"8月24日一大早,精炼 车间排班室里传来熟悉的班前叮嘱。 "临近月底,做好防暑降温的同时,也 要撸起袖子加油干,继续战高温,夺高 产! 这个月我班产量任务完成得不 错,最后一周要继续加油,争取浇铸出 更多合格阳极板。"生产二班班长黄小 明认真交代着。

排班结束,各岗位员工开始接

班。了解完各个岗位的生产状况 后,黄小明便沿着点检路线进行设 备巡查。一圈下来,大汗淋漓,像洗 了个澡。顾不上喝口水,他又忙着 协调生产时序,联系浇模和跟踪圆 盘浇铸

此刻,圆盘岗位正忙得热火朝天, 现场所有人员有条不紊,进行着出铜 前的准备工作。控制室里,模拟运行 圆盘正在进行。不远处,有的员工正 在为喷涂罐配粉、检查模况和调整模 位,有的正更换铜模和包子,身上的工 作服早已浸湿。阳极炉岗位浇铸准备 完毕,不一会功夫,红彤彤的铜水便从 出铜口,顺着溜槽潺潺而下,流入中间 包和浇铸包,再依次流入铜模中,经由 喷淋水冷却,形成了一块块规整的阳 极板。早已满头大汗的现场操作人 员,露出了欣慰的笑容。

刚操作完一炉铜水,阳极炉岗位 的人员也丝毫不敢懈怠,另外一台炉

子上,进料取样、更换风管、加冷铜、测 温等一系列操作一气呵成。阳极炉旁 边,炉体散发的高温热浪阵阵袭来,杨 远堃带着新来的徒弟刘康,正在进行 取样操作。安全帽、面罩,厚实的防护 手套,全副武装的他们苦不堪言。为 取出标准的样品,杨远堃正确示范,不 紧不慢,耐心地将取样勺探进炉内深 处,不顾炉口窜出来的火焰炙烤,终于

取出一勺满满的铜水。 入夏之前,该车间便着手部署防 暑降温工作,除班前叮嘱外,专门设立 员工休息室,及时发放降温药品及饮 料,检查更换空调等,全力保障员工生 产需要,确保每天每位员工都能保持 饱满的工作状态,顺利通过高温"大 考"。据悉。8月份,双闪精炼车间生 产势头不减,任务过半,7月份阳极板 产量超产1000余吨,顺利取得战高 温、夺高产的阶段性胜利。

陈幸欣 邓印华

高温下的电气设备检修

8月17日中午,工程技术分公司 金隆项目部电仪维修班按计划对金 隆铜业公司精炼课圆盘8吨行车进 行常规检查维保。

该行车下面就是阳极炉圆盘,行 车检修时正是圆盘运转的时候。当 火红的铜水从高温阳极炉里流出,带 着热气由流动的液体冷却成型为固 体的阳极板时,随着冷却水的喷淋, 瞬时产生的几百度热气冉冉升起。 这样使得骄阳下密闭的炼铜厂房顶 部区域,气温高达60摄氏度。现场 检修人员一站上离厂房顶四、五米的 行车大梁上,瞬间汗如泉涌。

间,该公司检修人员在控制室与管 理人员及行车操作工完成"四方确 认"后,将提前领取的备品备件运至 行车上,迅速开始检修工作。"大家 要带好防暑药品和饮水物品,你们 八个人分成四组,既要协同作战,又 要各负其责;要有的放矢、提高效 率,抢时间、赶进度、保质保量地完 成任务,注意安全第一!"检修前班 长再三嘱咐着。现场的八名电工忙 而不乱、分工协作,四个组同步展开 作业:你检查电机状况,我调整电器 线路;你调整牵引钢丝绳再给润滑

为了减少在行车上的作业时 部件加油,我就更换磨损的滑轮和 电气元器件。在行车上行走,只感 觉身体四面八方都在经受着"炙 烤"。站立作业时,瞬间汗流浃背, 大家的工作服都湿透粘在身上。

> 经过一个多小时紧张、连续的施 工,他们最终完成了行车控制柜内二 十几只元器件和500头接线端子的检 查调整紧固,以及钢丝绳电缆滑车和 四台电机的维保任务。当行车运转工 试车后喊道:"开车正常"时,站立于地 面"灰头土脸"的检修人员满是汗水的 脸庞露出欣慰的笑容……

陈定发

冬瓜山铜矿大团山工区党支部"红色引擎"促干劲

党支部坚持开展"红色引擎"特色主题 系列活动,不断发挥基层党组织战斗 堡垒和党员先锋模范作用,为党旗增

该工区主要担负着井下团山中深 孔、采矿、出矿任务,是冬瓜山铜矿主 力供矿单位之一。近年来,面对退休 职工逐年增多、人员结构老龄化,以及 团山老区生产环境复杂多变、安全管 理难度不断增大等难题,该区党支部 一方面坚持加强思想建设,通过开展 党员系列学习活动,提高党员党性修 养,发挥新时代党员先进性;另一方面 加强支部建设,通过开展"红色引擎" 特色工作,以生产经营为中心,安全管 理为重点,在全区每个作业班组配备2

力的"引擎",形成强有力的红色驱动 力量,引领全区健康快速发展。同时, 不断深化、亮化"党员示范岗""党员 突击队""党员安环先锋队"等系列活 动,引领全区职工挖掘潜力,激发干 劲,辐射"红色引擎"能量,为工区谋发 展、促生产的攻坚战提供强劲的驱动 力。今年6月.井下负640米6号盘区 一项首采重点工程中,由于时间紧、任 务重,身为党员的中深孔班班长祝新 春,身先十卒,主动请缨,带领7名党员 需要40天完成,在他组成的党员突击 队的共同努力下,只用了27天就高质 量完成任务,为该矿后续出矿奠定了 王志萍 季金涛

金隆铜业公司最大化争取企业融资政策红利

本报讯 今年以来,国家为消除疫 情对企业的负面影响,出台了多项政策 支持实体经济发展,货币政策趋于宽 松,央行通过降准降息、再贷款再贴现 等方式不断引导市场利率下行。金隆 铜业公司紧紧抓住这一市场机会,采用 多种手段降低公司融资利率,将国家政 策利用到最大化。

该公司一方面寻求政策性银行支 持,争取优惠利率贷款,获得国家开发银 行和进出口银行优惠利率资金数亿元,

协商谈判,使新增融资以成本较低的贸 易融资为主,同时置换前期成本较高的 贸易融资,平均资金成本较预算下降约 28%。通过对融资方面的积极主动操 作,截至7月底,为公司节约利息支出近 千万元。下半年,该公司将继续关注市 场变化和政策红利,积极做好资金成本 管理工作,进一步节约公司财务费用,确

铜冠建安公司第一建筑工程事业部承接的 铜冶炼渣资源综合利用项目磨浮及脱水工序首战告捷

建筑工程事业部承建的金冠铜业铜冶炼 渣资源综合利用项目磨浮及脱水工序基 础部分已全部完成,其中脱水工序基础 比业主要求工期节点提前2天完成。

据了解,施工期间恰逢梅雨季节, 雨水天气长达1个月之久。施工场地与 长江相通,长江水位上涨导致江水倒灌 至已开挖好的基坑内,给施工带来了不 小的难度。为保证施工安全,土方开 挖、排水、支护……需反反复复进行,施

了现场施工效率,为按时完成业主既定 的工期计划,该公司制定了一系列措 施。一方面通过调整施工时间,避开高 温时段,对现场管理人员实行跟班制度 等;另一方面在以安全为首要的条件下 组织员工加班加点,最终按既定工期型 点顺利完成了施工任务,打响了金冠铜 业铜冶炼渣资源综合利用项目的首战

陈 潇 吴园莉

铜冠建安公司多举措严防违规操办"升学宴""谢师宴"

采取多项措施严防违规操办"升学宴' "谢师宴",营造崇廉尚洁、勤俭节约的 浓厚氛围。该公司利用安全生产调度 会、早调会等途径,组织党员干部学习 《关于加强作风建设》的相关文件,打好 思想"预防针",强化纪律意识,并对该

年升学、参军等情况。同时,该公司还 组织科级及以上管理人员就自觉拒绝。 抵制违规操办和参加"升学宴""谢师 宴"作出承诺并签订承诺书。

杨波江君

铜冠铜箔公司开展应急预案培训

本报讯 为进一步增强防范和应 对事故的应急管理能力,提升员工安全 应急能力及防范意识,8月25日下午,铜 冠铜箔公司组织应急小组成员开展应急 预案培训。本次培训主要针对公司主要 风险、应急预案和应急预案的演练进行 了重点讲解,进一步规范生产安全事故 应急预案管理工作。通过此次培训,参

训人员对如何迅速有效处置生产安全事 故,减少突发事件,避免事故扩大和防止 次生事故的发生有了更深的理解,有效 提高了对突发事故的应急处置和响应能 力,为公司安全生产提供了保障。同时, 该公司安环部要求各单位参培代表结合 当前疫情防控实际,分批组织员工进行 再培训学习,做到全员覆盖。 潘忠海

铜冠建安第二建筑工程事业部工程技术人员为发展建言献策

本报讯 近日,铜冠建安公司第 二建筑工程事业部召开工程技术人员 建言献策恳谈会。当日,与会工程技 术人员结合岗位工作,提出自己从人 职以来在工作、生活上遇到的困难及 需要解决的问题,并对事业部技术人 员的专业技能培养、工资收入等方面 提出意见和建议。该事业部领导班子 成员对相关问题进行了解答,记录他 们提出的合理化建议。会上,技术人

员还讨论了《第二建筑工程事业部技 术人员招、投标和竣工决算资料考核 试行办法》。该事业部经理张俊当场 将归纳的意见总结为三条:尽快完善 和实施《第二建筑工程事业部技术人 员招投标和竣工决算资料考核办法》; 对事业部所有管理制度、考核办法进 行梳理,及时修改和完善;鞭策激励员 工养成良好的沟通习惯,促进相互学 习、相互进步。 江 君 汪锡铜



近日,铜冠建安公司机关党支部对一名喜添新丁的职工进行了生育慰问,在 为该职工及其家属送去问候与祝福的同时,还向其宣传了国家计生方面的相关政 策,使他们感受到来自组织的温暖与关怀。**图为慰问人员与该职工及其家属亲切** 杨波江君摄